@D Les limites... d’une rallonge

Une rallonge électrique peut supporter au maximum
une intensité de 16 A.

1. Quelle est la tension aux bornes d'une prise ?

2. La rallonge électrique est branchée sur une multi-
prise. Combien de chauffages électriques d'appoint,

chacun de puissance nominale 1 500 W, peut-elle ali-
menter ?

3. Que se passe-t-il lorsque I'intensité dépasse 16 A?
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€ sautera ou sautera pas ?

Peut-on brancher simultanément sur une prise de
courant d'un salon deux radiateurs électriques de
2 kW chacun, un fer a repasser de 800 W et un lumi-
naire comportant quatre lampes de 100 W ?

m:‘ Une pfi\(’ de salon est pf()f(;gé(' par un (‘Oupe_(-"n-uit
de calibre 16 A.
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